Stimati colegi, 

Având în vedere dispozițiile Ordonantei Militare nr. 2/2020 privind măsuri de prevenire a răspândirii COVID-19, vă informăm că Colegiul Medicilor Stomatologi Din România prin Biroul Executiv National a emis Deciziile 15 si 16 din 24.03.2020 prin care s-a dispus:
Decizia 15: art. 1. Medicii stomatologi au obligația să respecte cu strictețe și fără nici o abatere de la lege dispozițiile autorităților competente.

Medicii stomatologi au obligația să respecte și să aplice în orice împrejurare normele de deontologie  ale profesiei de medic stomatolog, să nu aducă prejudicii reputației profesiei sau altor membri, respectând statutul de corp profesional  al CMSR și să aibă un comportament demn în exercitarea profesiei ori a calității de membru al CMSR , inclusiv  și mai ales în contextul evoluției sitației epidemiologice pe teritoriul României ca urmare a răspândirii infecției cu COVID-19:

a) Să se informeze din surse oficiale cu privire la aspecte care au legătură cu exercitarea profesiei de medic stomatolog, cu demersurile, măsurile și recomandările CMSR

b) Să evite participarea la propagarea unor informații false in mss-media și în mediul on-line cu privire la evoluția COVID -19 și la măsurile de protecție și prevenire.”
Decizia 16“Art. 1 Pe perioada suspendării temporare a activităților de medicină dentară în baza deciziilor emise de autoritățile publice competente potrivit legii, intervențiile stomatologice de urgență se pot efectua și în cabinetele de medicină dentară publice sau private, care respectă normativele legale în vigoare referitoare la prevenirea si limitarea răspândirii infecției cu COVID-19.
Art. 5. - (1) Reprezentanții legali ai cabinetelor de medicină dentară sau ai entităților în cadrul cărora sunt constituite cabinete de medicină dentară, medici stomatologi, sau, după caz, medicii stomatologi care coordonează activitatea de asistență stomatologică de urgență în cadrul unității ori, acolo unde nu există coordonator, medicul stomatolog care desfășoară activități stomatologice de urgență, înainte de prestarea oricărei activități de acest fel, au obligația de a comunica colegiilor teritoriale pe raza cărora se află locația cabinetului de medicină dentară o declarație pe propria răspundere, întocmită conform modelului prevăzut în anexa nr. 2.
(2) Documentul prevăzut la alin. (1) va cuprinde cel puțin următoarele informații:

a) datele de identificare a cabinetului de medicină dentară (denumire, cod unic de

înregistrare/cod fiscal, sediu social);

b) datele de contact (telefon, poștă electronică, site);

c) activitățile profesionale autorizate pentru desfășurarea în cadrul unității sanitare;

d) numele reprezentantului legal/medicului stomatolog care dă declarația;

e) locația în care se efectuează intervențiile stomatologice de urgență;

f) declarația privind îndeplinirea regulilor de disciplină sanitară stabilite de autoritățile cu

atribuții în domeniu pentru prevenirea și limitarea răspândirii infecției cu Coronavirusul

SARS-CoV-2, precum și a condițiilor stabilite prin decizii ale organelor de conducere ale

Colegiului Medicilor Stomatologi în România cu privire la efectuarea intervențiilor

stomatologice de urgență pe perioada suspendării temporare a activității cabinetelor

de medicină dentară în baza deciziilor emise de autoritățile publice competente potrivit

legii.

(3) Declarația prevăzută la alin. (1) se comunică prin poșta electronică colegiului teritorial pe

raza căruia se află locația cabinetului de medicină dentară în cadrul căruia se efectuează intervențiile

stomatologice de urgență.

(4) Colegiile teritoriale vor comunica declarantului numărul de înregistrare din registrul special de evidență a cabinetelor de medicină dentară care efectuează intervenții stomatologice de urgență pe perioada prevăzută la art. 1.

În consecință, pe perioada suspendării temporare a activităților de medicină dentară în baza deciziilor emise de autoritățile publice competente potrivit legii, intervențiile stomatologice de urgență se pot efectua și în cabinetele de medicină dentară publice sau private în măsura în care puteți asigura condițiile prevăzute în normative legale si in Recomandările pentru prevenirea răspândirii COVID-19 în activitatea stomatologică e urgenta, pe care vi le-am transmis în e-mailul anterior.


În cazul în care considerați că vă încadrați în condițiile mai sus menționate în vederea acordării de intervenții stomatologice de urgență, va trebui sa completati o declarație pe propria răspundere ca indepliniti conditiile, astfel cum prevede art. 5 din Decizia 16/2020 a CMDR,  sa o transmiteti prin e-mail catre CMS Galați care o va înregistra într-un registru special.

Avem rugamintea să ne transmiteți în termen de 48 de ore pe e-mailul CMS Galați daca considerati ca indepliniți condițiile de efectuare a interveniilor de urgență, declaratia pe proprie răspundere completată astfel încât Grupul de lucru, constituit la nivelul CMS Galati conform Deciziei 15/24.03.2020, împreună cu reprezentanti ai Comisiei de avizări, să vă contacteze pentru organizarea corespunzatoare a activitatii de urgență, in conditiile legii.
Sancțiunile pentru nerespectarea normativelor legale în vigoare sunt precizate atât la nivelul Deciziilor CMSR cât si la nivelul ordonanțelor militare și vor fi aplicate de autoritățile abilitate.

Grupul de lucru al CMS Galati
